
 

Координатор проектів ОБСЄ в Україні оголошує конкурсний відбір на посаду: 
 

Експерт у сфері працевлаштування та перенавчання демобілізованих учасників АТО 
 

Проект «Підтримка Міністерства соціальної політики у наданні допомоги особам, постраждалим внаслідок конфлікту та 
ґендерно-зумовленого насильства» 

 

Стисла інформація про проект: 

В 2017 році Координатор проектів ОБСЄ в Україні, на прохання Міністерства соціальної політики України, 
впроваджує річний проект «Підтримка Міністерства соціальної політики у наданні допомоги особам, постраждалим 
внаслідок конфлікту та ґендерно-зумовленого насильства». Основна ціль проекту – розробка механізмів безпечної 
інтеграції населення, яке постраждало внаслідок конфлікту та ґендерно-зумовленого насильства. 

В рамках своїх зусиль щодо впровадження рекомендацій відповідно до результатів загальнонаціонального 
опитування щодо якості надання соціальних послуг демобілізованим учасникам АТО та членів сімей загиблих, 
Координатор проектів ОБСЄ в Україні підтримає розробку та друк матеріалів для інформування демобілізованих 
учасників АТО про можливості працевлаштування та перенавчання, що є наявними для них. Інформаційні 
матеріали будуть розповсюджені через державні соціальні органи у 2017-2018 роках. 

Будь ласка, зверніть увагу, що це короткострокове експертне завдання на період орієнтовно 1 місяць.  

 

Опис завдання:  

З огляду на вищезазначене, Координатор проектів ОБСЄ в Україні шукає експерта для розробки матеріалів 
інформування демобілізованих учасників АТО про наявні можливості працевлаштування.  

Зокрема, очікується, що експерт: 

 Проведе дослідження існуючої та актуальної інформацію щодо можливостей працевлаштування та 
перенавчання демобілізованих учасників АТО, як у державному, так і приватному секторах; 

 Систематизує актуальну та перевірену інформацію, стосовно можливостей працевлаштування та 
перенавчання; 

 Підготує варіант інформаційних матеріалів українською мовою та надасть на фінальне затвердження 
Координатору проектів ОБСЄ в Україні та Міністерству соціальної політики України. 
 

Вимоги до кандидата:  

 Вища освіта в галузі соціальних наук, юридична або в інших суміжних сферах; 

 Мінімум 3 роки відповідної професійної діяльності у сфері працевлаштування та можливостей навчання; 

 Розуміння ситуації у сфері допомоги демобілізованим учасникам АТО;  

 Досвід розробки інформаційних матеріалів; 

 Досвід співпраці з органами соціального захисту або службою занятості України буде додатковою 
перевагою; 

 Відмінне знання української мови, виключні письмові навички; 

 Комп’ютерна грамотність; 

 Ретельність та старанність; 

 Самодисципліна та здатність працювати у рамках встановлених строків. 
 
Рівень оплати: 

У відповідності до шкали розцінок Координатора проектів ОБСЄ в Україні. 
 

Посада лише для резидентів України. Для участі у конкурсі просимо використовувати систему подання заявок 
через мережу Інтернет, за адресою: www.osce.org/employment; номер вакансії: VNUKRC00480. Кінцевий термін 
подання заявок: 17 серпня 2017 року. У разі виникнення труднощів у користуванні мережевою системою Ви 

можете заповнити Анкету для подання заявки на вакансію в ОБСЄ, розміщену на сайті 
http://www.osce.org/uk/ukraine/employment, та надіслати її електронною поштою на адресу: oscepcu-
recruitment@osce.org, зазначивши назву посади в анкеті та у темі листа. Заявки, отримані після зазначеної кінцевої 
дати, розглядатися не будуть. У зв’язку з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, 
запрошеними на співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди. 

ОБСЄ залишає за собою право повторно розмістити оголошення про вакансію, скасувати конкурс на 
заміщення вакансії, запропонувати посаду зі зміненими обов’язками чи з іншою тривалістю контракту. 

ОБСЄ підтримує різноманітність та неупередженість у своїй кадровій політиці та заохочує як чоловіків, так 
і жінок з відповідними кваліфікаціями до подання заявок на вакансії в організації, незалежно від 
національності, релігії, етнічного або соціального походження. 

Просимо зауважити, що ОБСЄ не вимагає жодних платежів на будь-якому з етапів подання або розгляду 
заявок. 
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